
 Correction du jeudi 7 mai - CE2

Calcul mental
A/ 8x40 =320     B/9x300 =2700      C/7x7000=49 000     
D/ 6x800= 4800   E/9x6000= 54 000

Problème 
1 boîte = 6 oeufs
Dans 10 boîtes, le fermier met 10 x 6 = 60 oeufs. 
Il en reste 93-60=33 à ranger.
Dans 5 boîtes, il en range 5 x 6 =30.
Il restera 3 oeufs qu'il rangera dans la dernière boîte.

10 boîtes 5 boîtes 1 boîte incomplète

10 x 6 = 60 oeufs 5 x 6 = 30 oeufs Avec 3 oeufs

10 boîtes + 5 boîtes + 1 boîte = 16 boîtes
(15 x 6) +3 = 93
Il a besoin de 16 boîtes pour ranger tous les œufs.
Conjugaison

L'orage arrivait. Les nuages gross  iss  aient et noirc  iss  aient le ciel.
Des rafales de vent courbaient les grands peupliers. Les oiseaux
étaient à l'abri dans leurs nids. Nous rentrions rapidement. Au loin,
déjà, le tonnerre grondait. Nous avoins un peu peur.

Géométrie :

Exercice 2     : 

Si tu regardes le patron, tu vois que la face jaune touche la bleue, la 
rouge, la violette et l'orange. 

Dans le cube A , la face jaune touche la verte, c'est impossible.

Dans le cube B, la face jaune touche la violette et la rouge, c'est possible.

Dans le cube C, la face jaune touche la verte, c'est impossible.

Le cube B correspond au patron.
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